«Война прошла через мою душу»

Петр Лукич Проскурин – известный русский писатель, общественный деятель и человек широкой души. К 95- летию со дня рождения писателя в Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» для читателей оформлена книжная выставка «Война прошла через мою душу». Предлагаем читателям вспомнить известные романы и повести. В произведениях Петра Лукича описаны события, распадающиеся на два потока. Один связан с изображением военного времени («Глубокие раны», «Исход», 1966, и др.), другой посвящен осмыслению современной послевоенной жизни («Корни обнажаются в бурю», 1962; «Горькие травы», 1964). Героям



присущи лучшие черты, воспитанные той эпохой: уважение к духовному и физическому здоровью, способность к активным действиям, всегда приносящим результат и пользу, интерес к общественным процессам, уважение к труду. Главным героем, как правило, был человек трудной судьбы, поставленный жизнью перед трудным, порой невозможным выбором.

С именем Петра Лукича Проскурина связана целая эпоха в отечественной литературе. Его книги и герои были всегда созвучны времени, отражали весь драматизм российской истории XX века.

Ждем вас в библиотеке, чтобы вспомнить и перечитать главные романы о Захаре Дерюгине, которые в конечном счёте вылились в трилогию «Судьба» (1972), «Имя твоё» (1977) и «Отречение» (1987-1990).